
MR De Bonte Mol – Agenda vergadering     
Datum: dinsdag 21 April 2026 
Tijd: 20.00 uur  
Plaats: Teamkamer De Bonte Mol 
 
Aanwezig: Ellen, Astrid, Anita, Astrid, Denise, (Romy, Yara en Debbie) 
Voorzitter: Ellen 
Notulist: Denise  
 

1. Opening 
- Er zijn 3 enthousiaste ouders aangesloten die de MR vergadering 

bijwonen.  
- Ellen opent de vergadering en stelt voor een voorstelrondje te doen.  

 
2. Vaststellen agenda 
- Er zal een vertrouwelijk gedeelte zijn, de ouders die aansluiten 

zullen aan het einde van de vergadering eerder weggaan zodat Astrid 
dan het vertrouwelijke deel nog kan bespreken.  

 
3. Notulen vorige vergadering 
- Is te laat gestuurd, deze zullen de MR-leden nog controleren en moet 

dus nog goedgekeurd worden.  
 

4. Ingekomen stukken/mail 
- Mails van geïnteresseerde ouders zijn binnengekomen en beantwoord. 
- De oudercontactavond is helaas niet doorgegaan. Ellen heeft 

documenten samengesteld en zouden dit dan vergelijken/bespreken 
met andere MR-leden(van Blosse/ons TOA-cluster), dit is dus helaas 
niet gelukt.  

- Astrid legt aan de geïnteresseerde ouders uit wat cluster inhoudt.  
 
5. Mededelingen directie 
- Astrid vertelt met trots dat de inspectie is goed gegaan. Astrid vertelt 

over subsidie basisvaardigheden, het geld wat o.a. stond was 
voor de “meerkunners”. We waren ervan uit gegaan dat het “op” zou 
zijn. Er is nog wat over en Astrid heeft een Hoogbegaafdheid docent 
uitgenodigd om te kijken hoe we de kinderen kunnen uitdagen binnen 
de thema’s. Dit schooljaar moet de subsidie opgemaakt zijn, maar dat 
zal zeker lukken, 

 
6. Mededelingen MR-leden 
- Geen mededelingen, het jaarrooster en huishoudelijk reglement 

bespreken we, i.v.m. nog geen vergelijkingsmateriaal, volgende 
vergadering.  

 
 
 
 
 

 



7. Hoofdonderwerpen – jaarrooster 
 Jaarrooster en huishoudelijk reglement bespreken en aanpassen  

- Wordt volgende vergadering besproken/vastgesteld. 
 
 Formatieplan 

- Groepsindeling wordt besproken. Dit is uitgewerkt voor de komende 4 
schooljaren(i.v.m. grote kleuterklas). Dit zal hier en daar niet helemaal 
kloppen want het is niet mogelijk om 4 jaar vooruit te weten hoeveel 
kleuters er per jaar bijkomen. Het is wel een geschatte indeling. De 
voorkeur vanuit school gaat naar voorstel A, waarin de groepen 
hetzelfde blijven, 1-2, 3-4, 5-6, 7-8. De klassen die dan ruime 
leerlingaantallen hebben krijgen dan extra ondersteuning, die zal dan 
per jaar verschillen en geëvalueerd worden. Astrid laat de indeling zien 
voor het komende schooljaar en geeft toelichting over de extra 
leerkrachturen. Op 22 mei is er een studiedag, de school/team gaat een 
goed plan maken hoe de ondersteuning wordt ingevuld. Wordt 
vervolgd.  
 
 Schooltijden/vakantierooster 

- Aankomend schooljaar vallen 3 feestdagen in de meivakantie. Hierdoor 
zijn er 50 uren over = 10 (studie)dagen. School mag deze inzetten als 
studiedagen, hier zitten wel een aantal regels aan verbonden. Er is 
gekozen voor een administratieweek (de leerlingen zijn dan vrij, de 
leraren werken gewoon). Voorkeur gaat uit naar de week voor de 
voorjaarsvakantie. 10 maart is er een studiedag voor alle scholen van 
het cluster. De opvang is dan ook vrij. De MR leden gaan akkoord met 
vakantievoorstel 2, die ook gekozen is door het team. 

 
 Werkverdelingsplan  

- Astrid vertelt over het werkverdelingsplan 2026/2027. Geen 
bijzonderheden (data voorblad alleen aanpassen). MR leden keuren 
deze goed. 

 
 Ouderbijdrage 

- De oudervereniging gaat over de ouderbijdrage. Vooralsnog geen 
gehoor dat het niet lukt met het budget.  

 
 Concept schoolgids 

- Schoolgids is in ontwikkeling. Deze wordt volgende vergadering 
besproken/vastgesteld.  

 
8. Actualiteiten 
- Gymzaal wordt weer gebruikt! Hester stelt voor om een bedankje vanuit 

school te doen naar Sporting S/de Mijse-hal.  
 

9. Rondvraag 
- Geen rondvragen. 

 
10. Sluiting 



- Volgende vergadering: 9 juni, de ouders die graag een plekje willen 
nemen in de MR zullen uiterlijk 11 mei laten weten of hun interesse is 
gebleven of dat ze afhaken.  


